
14.12.2012.

Održan izbor stranog investitora

U organizaciji Agencije za unapređenje stranih investicija u BiH (FIPA), 13. decembra 2012.
godine u Sarajevu je održana tradicionalna manifestacija uručenja plaketa najznačajnijim
investitorima u BiH za 2011. godinu u četiri kategorije.
Ovo značajno priznanje Messer BH Gas je dobio za 2009. godinu, a naša kompanija je zbog
svoga kontinuiranog ulaganja u ekonomiju Bosne i Hercegovine svrstana u red najznačajnijih
stranih investitora. Potvrda takvog statusa stigla je u ljeto ove godine kada je FIPA
promovirala kratke filmove o inostranim kompanijama koje u BiH zauzimaju visoko mesto po
ulaganju kapitala, otvaranju radnih mjesta, poboljšanju tehnologije i drugim parametrima.
Messer BH Gas je kroz FIPA-ine promo filmove predstavljen među četiri najveća strana
investitora u BiH koja sva svoja ulaganja temelje na gradnji, radu, izvozu i zaštiti čovjekove
okoline.
Preduzeće „Bentoproduct d.o.o. Šipovo“ ove je godine izabrano za najznačajnijeg investitora
u kategoriji „Greenfield“ (potpuno novo ulaganje), „Mercator BH d.o.o. Sarajevo“ je izabran
kao najznačajniji investitor u kategoriji „Akvizicija/Privatizacija“.
Zajedno sa ovim ulagačima Messer BH Gas kreira pozitivniji ambijent za potencijalna strana
ulaganja u Bosnu i Hercegovinu u narednom periodu.

29.11.2012.

Messer ponosni sponzor koncerta Kemala Montena

Messer BH Gas svojim je kapacitetima podržao veličanstveni koncert Kemala Montena koji je
održan u prepunoj Zetri. Sa brojnim prijateljima koji su došli da mu pomognu održao je
trosatni spektakl simboličnog naziva "Vratio sam se živote" i oduševio 15 hiljada posjetilaca.

Monteno je koncert počeo pjesmom "Vratio sam se živote", a nakon svirke i nezaobilazne
"Sarajevo, ljubavi moja" na kraju se, pjesmom koju je smislio u trenu, zahvalio publici i svim
gostima koji su ga podržali. Kazao je da ga je bilo strah pred koncert i da je imao tremu.

"Plašio sam se da će mi sala biti prazna i da mi neće doći niko, a došli ste mi svi", otpjevao je
Monteno.

Prepoznatljivi Messerovi baloni preplavili su Zetru u centralnom dijelu koncerta, dok je
nekoliko numera dobilo patinu prošlog vremena zahvaljujući našim specijalnim plinovima.



27.11.2012.

Messer osigurao nagrade za EUFOR-ov turnir

Messer BH Gas jedna je od prvih kompanija u BiH koja je prepoznala značaj EUFOR-ovog
nogometnog takmičenja za dječake i djevojčice iz cijele Bosne i Hercegovine. Osiguravši
nagrade za finaliste, Messer uz EUFOR i ambasade Austrije i Velike Britanije potiče
izgradnju BiH i promociju sporta među mladima.
U olimpijskoj dvorani „Juan Antonio Samaranch – Zetra“ u Sarajevu odigrane su proteklog
vikenda završne utakmice EUFOR Cup-a, najvećeg malonogometnog takmičenja osnovnih
škola u BiH. Na dvodnevnom finalu učestvovalo je 26 najboljih muških i 11 najboljih ženskih
ekipa, od skoro 300 koliko je ove godine uzelo učešće u 8 regionalnih kvalifikacijskih turnira.
Regionalni turniri održali su se između 9. oktobra i 8. novembra u Sarajevu, Banjoj Luci,
Brčkom, Tuzli, Gračanici, Zenici, Mostaru i Tomislavgradu.
Ovogodišnji pobjednici, dječaci iz osnovne škole „Mustafa Ejubović šejh Jujo“ iz Mostara i
djevojčice iz osnovne škole „21. mart“ iz Matuzića uskoro će zajedno putovati u London, gdje
će gledati jednu utakmicu Engleske Premier Lige. Drugoplasirana ekipa u muškoj
konkurenciji, OŠ ‘Ivan Goran Kovačić’ iz Livna, osvojila je putovanje u Beč. Svi polufinalisti,
po 4 ekipe u muškoj i ženskoj konkurenciji, nagrađeni su bogatim paketima sportske opreme.
Generalni direktor Messera Valentin Ilievski na ceremoniji dodjele nagrada u Zetri uručio je
medalje trećeplasiranoj ekipi OŠ ‘Safet Beg Bašagić’ iz Gradačca.

07.11.2012.

Ministar finansija podržao strane investitore

Vijeće stranih investitora (VSI) organiziralo je sastanak ministra finansija i trezora BiH dr.
Nikole Špirića sa predstavnicima najvećih stranih investitora u Bosni i Hercegovini.
Razgovaralo se o poboljšanju poslovne klime u BiH, poreskoj i fiskalnoj politici državne
vlade, te političkim barijerama koje koče ekonomski razvoj zemlje.

U raspravi je učestvovao i generalni direktor Messer BH Gasa Valentin Ilievski, koji je ukazao
da je važno stranim investitorima ponuditi političku i ekonomsku stabilnost te olakšati
birokratske procedure.

Jedan od načina za otklanjanje poteškoća je i implementacija preporuka iz Bijele knjige –
godišnje publikacije koju izdaje Vijeće stranih investitora želeći poboljšati poslovni ambijent u
zemlji.

Osvrćući se na globalnu krizu u svijetu te ekonomske perspektive regije, ministar Špirić je
izjavio:

“Bez novog rasta i razvoja teško da BiH može riješiti izazove koji stoje na njenom evropskom
putu. U tom smislu, Ministarstvo finansija i trezora BiH spremno je da realizuje sve preporuke
iz Bijele knjige koji će podsticati ino-investitore da hrabrije nastupe na tržištu BiH.“

Predstavnici stranih investitora u zemlji izrazili su zabrinutost zbog negativnog izvještaja
Evropske komisije prema kojem je BiH postigla ograničen napredak na putu ka EU u 2012.



godini, te zatražili snažniji angažman vlasti pri kreiranju ohrabrujuće klime za poslovanje
postojećih i privlačenje novih investitora.

Članovi VSI-a, među kojima je i kompanija Messer BH Gas, uložili su preko 8 milijardi KM u
BiH i zapošljavaju preko 10.000 radnika.

22.10.2012.

Volonteri u Messeru

U sklopu javne akcije „Volontiraj-kreditiraj“ jučer su prostorije Messer BH Gasa u Rajlovcu
posjetili volonteri Udruženja Infohouse koje već nekoliko godina uspješno provodi ovaj
projekat čiji glavni cilj je jačanje kapaciteta mladih kako bi bili u mogućnosti da preuzmu
odgovornost za svoju profesionalnu budućnost, razvoj lokalne zajednice, ali i poboljšanje
statusa mladih u cjelini.
Srednjoškolci u cijeloj BiH postaju volonteri koji jedan radni dan – tkz. Socijalni dan - provedu
u određenoj kompaniji, upoznaju se s procesom rada i poslovnom sredinom, dobiju i
određene radne zadatke, a dnevnica koju zarade ide za najbolje projekte na Sajmu
kreditiranja u organizaciji Udruženja Infohouse. 
Naša kompanija ugostila je dvije volonterke Srednje škole za saobraćaj i komunikacije iz
Sarajeva, Meša Medinu i Ivović Nejru, koje su se upoznale sa kompanijom i njenim 
poslovnim procesima i zainteresirale se posebno za segment distribucije plinova.

Messer BH Gas će i dalje, kao društveno odgovorna firma i firma koja podržava
zapošljavanje mladih, učestvovati u projektima koji kod mladih bude interes za volonterskim
radom i stjecanjem dragocjenog  iskustva u praksi.

13.10.2012.

Messer poboljšava otpadnu vodu

Messer je na lokaciji taložnih bazena Mittala u zeničkom prigradskom naselju Trokuće
instalirao pogon za injektiranje čistog CO2 u cjevovod kojim se iz Mittala u bazene dovode
hiljade tona taložne vode u tri bazena. Ta voda nakon više procesa prečišćavanja završava
natrag u rijeci Bosni. 

Prije ovog procesa njena pH vrijednost je bila izvan zakonom dozvoljenih granica, a sada je
svedena u dozvoljene okvire, čime je sav riblji, biljni i životinjski svijet nizvodno od mjesta
izbacivanja otpadne vode iz Toplana dobio znatno veću priliku da preživi. 
Svakog sata u to postrojenje se ubaci 500 do 1000 kilograma CO2, odnosno za 24 sata se u
vodu punu pepela ubrizga oko dvadeset tona čistog, ledenog CO2.

Voda iz Mittala bez ubacivanja CO2 bila je hemijski agresivna, a uz pomoć tehnološkog
ostvarenja iz Messera je na nivou kišnice, pljuvačke zdrave osobe ili mlijeka.

Ovim Messer aktivno učestvuje u spašavanju ekosistema Zenice i BiH.



05.10.2012.

Premijeri Nikšić i Pljevljak posjetili Messer

Federalni premijer Nermin Nikšić i premijer ZDK Fikret Plevljak posjetili su fabriku za
razlaganje kisika u Zenici gdje su razgovarali sa Valentinom Ilievskim, generalnim direktorom
Messer BH Gasa. 
- Mi smo ovdje 15 godina i ovo je prvi put da nam dođe u posjetu neki bh. zvaničnik.
Razgovor je bio veoma koristan i uspješan i Vlada nam je ponudila punu podršku. Naše
najveće prepreke su administrativne prirode. Strani investitori su ovdje voljni investirati, ali se
mora raditi na olakšavanju procesa dobivanja radne dozvole i drugog, rekao je direktor
Ilievski.
Prema riječima premijera Plevljaka, Kantonalna vlada će pratiti sve napore koje čini Vlada
Federacije BiH da se zajednički stvara što bolji ambijent za strana ulaganja.
Premijer FBiH g. Nermin Nikšić zahvalio se kompaniji Messer što svojim prisustvom i radom
stvara bolju ekonomsku sliku u BiH i naglasio:
- Svaki investitor koji je spreman da uloži u Federaciji BiH i otvori barem jedno novo radno
mjesto, za nas je jako bitan i mi želimo da čujemo sa kojim se problemima suočava. Tačno je
da smo preuzeli Bijelu knjigu u kojoj stoji oko 360 predloženih mjera, od kojih smo otklonili
oko 270. Prema izvještaju Vijeća stranih investitora dosad preduzete mjere su osigurale
uštede oko 100 miliona KM.
Do kraja 2012. godine Messer BH Gas planira investirati još milion EUR, a Ilievski je istakao
da bi njihove investicije u BiH u 2013. godini trebale iznositi dodatnih 2,5 miliona EUR.
Nakon sastanka premijer Federacije i premijer Vlade ZDK su se zajedno sa generalnim
direktorom Messera uputili u razgledanje ovog pogona.
Organizatori posjeta stranim investitorima su Vijeće stranih investitora, predstavnici stranih
kompanija/prisutni investitori u BiH uz podršku Ureda premijera FBiH Nermina Nikšića.
Ovakav vid aktivnosti nastavak je projekta saradnje između Vlade FBiH i VSI.

29.09.2012.

Messerova tehnologija u banjalučkoj fabrici vode

U Fabrici vode u banjalučkom naselju Desna Novoselija u četvrtak, 27. septembra, pušten je
u funkciju objekat za pripremu vode, koji će osigurati dovoljne količine vode za piće za oko
300.000 potrošača.
Ovakav kompleks zahtijeva visok nivo pročišćenosti i kvalitete vode. Stoga dio posla vezan
za neutralizaciju ph-vrijednosti sirove vode i predozonizaciju uz pomoć kisika vrši kompanija
Messer.
To znači da se predozonizacijom zamjenjuje predhlorisanje, ne stvaraju se štetne pojave i



vrši se oksidacija i onih elemenata koje hlor i zrak ne mogu. Ozon uklanja boju i mirise, a i
time čini vodu prijatnijom za piće. 
Messerova tehnologija tretmana voda garantira da će sirova voda biti prerađena u kvalitetnu
vodu za piće u svim uslovima u kojima može biti rijeka Vrbas.
Messer i ovim putem učestvuje u gradnji novih proizvodnih kapaciteta i razvoju ekološki
korektnih industrijskih sredina u Bosni i Hercegovini.

25.09.2012.

Film o Messeru u Bosni i Hercegovini

U cilju što bolje i kvalitetnije promocije stranih investicija, Agencija za unapređenje stranih
investicija u BiH (FIPA) u saradnji sa Norveškom ambasadom u Bosni i Hercegovini snimila
je kratke promotivne filmove o strateškim bh. privrednim sektorima koji uključuju i kratke
izjave i iskustva postojećih investitora. Fokus je bio na sektorima energetike,
mataloprerađivačkom, drvnom i sektoru turizma, a filmovi su urađeni na engleskom jeziku.

Pored generalnih informacija o navedenim sektorima, projektom je obuhvaćeno i šesnaest
kompanija koje su predstavile svoje razloge zbog kojih su se odlučili investirati u BiH. Među
njima je i naša kompanija koja je u gradnju, infrastrukturu i uposlene investirala preko 40
miliona EUR.

"Živa riječ postojećih investitora predstavlja najbolju poruku potencijalnim investitorima u BiH
i ima veoma jak uticaj na formiranje mišljenja o lokaciji za investiranje", poručila je Jelica
Grujić, direktorica FIPA-e, na prezentaciji promotivnih spotova o mogućnostima ulaganja u
BiH. Ona je navela da je privlačenje direktnih stranih ulaganja stalno aktuelna tema i
prioritetni zadatak vlasti na svim nivoima.

FIPA je snimila četiri desetominutna promotivna filma o sektoru energetike,
metaloprerađivačkom sektoru, drvnom i turizmu, kao i jedan 15-minutni film koji obuhvata sva
četiri navedena sektora i izjave stranih investitora koji posluju u BiH. U izjavi o kompaniji
Messer u BiH generalni direktor Valentin Ilievski je istakao:

- Sa velikim zadovoljstvom mogu reći da je kompanija Messer u Bosni i Hercegovini dio
pozitivne BiH. Samo u posljednje dvije godine mi smo otvorili dvije fabrike – jednu u Zenici, u
Federaciji BiH, drugu u Sočkovcu kod Doboja, u Republici Srpskoj. Ta dva proizvodna
postrojenja u kojima se proizvode argon, kisik i CO2 napravljena su u skladu sa najmodernim
svjetskim dostignućima u tehnologiji. Bosna i Hercegovina je velika ekonomska regija za
strane investitore.
Ovi promo filmovi o boljoj BiH bit će korišteni kao prezentacijski materijal o BiH, distribuirani
po ambasadama i konzulatima, državnim agencijama, medijima, na svjetskim trgovinskim
kongresima, sajmovima i u drugim prilikama.

NEMA SLIKE

13.07.2012.

Messer BH Gas investira u zaštitu od buke



Jedina kisikana u BiH, Messerovo postrojenje za razlaganje zraka u Zenici, ide uvijek korak
naprijed u primjeni modernih tehnologija koje olakšavaju rad uposlenima i osiguravaju totalnu
zaštitu okoline. U skladu s time, postavljen je i pušten u rad prigušivač na kisičnim
kompresorima. Zaštita od buke je važan sastavni dio zaštite na radu i zaštite okoline.
Radnici Messer BH Gasa i kompanije RM-LH iz Zenice su u rekordnom vremenu i po
izuzetno teškim vremenskim uvjetima instalirali prigušivač koji je odmah počeo s radom. Pri
radu kompresora KTK #1 u atmosferu buka je u granicama tolerancije, a KTK#2 je skoro
nečujan. Time je amortizirana glasnost postrojenja i podignut na najviši nivo proizvodni
proces.
Također je primjenom ovog najmodernijeg prigušivača u potpunosti zaštićena okolina jer
okolno stanovništvo neće imati nikakvih problema sa bukom od kompresora. Federalna
inspekcija je u jednoj od tačaka iz Zapisnika to i potvrdila.

06.07.2012.

Messer najkompanija, Ilievski najmenadžer

Generalni direktor Messer BH Gasa Valentin Ilievski dobitnik je najvišeg priznanja „Menadžer
2011. godine“ Nezavisne agencije i direkcije za izbor i promociju menadžera, a kompanija
kojoj je na čelu proglašena je najkompanijom za 2011. godinu. U obrazloženju Stručnog žirija
za dodjelu ove visoke nagrade se kaže: „Najviše priznanje za menadžera i kompaniju Messer
BH Gas dodjeljuje se za izuzetno uspješno poslovanje ove kompanije, za odličnu
organizaciju kompanije, izvanredan kvalitet proizvoda i usluga“. Kompanija Messer BH Gas i
njen generalni menadžer ponijeli su isto priznanje i za 2009. godinu kada je investirano 20
miliona EUR za izgradnju postrojenja za razlaganje zraka u Zenici. „Svaka nagrada je poticaj
za dalje i obaveza za bolje. Mi u Messeru pravimo dugoročne planove jer polažemo u
budućnost. Sretni smo da su našu strategija investiranja u bolju i stabilniju bh. proizvodnju
prepoznali priznati ekonomisti i menadžeri iz BiH i Regije“ – ističe dobitnik ovogodišnje
nagrade g. Ilievski. Ceremonija uručenja najmenadžera i najkompanija bit će upriličena 08.
decembra u Banskom dvoru u Banjoj Luci.

26.06.2012.

Premijer FBIH sa stranim investitorima

U sjedištu Federalne vlade u Sarajevu održan je sastanak premijera Nermina Nikšića sa
predstavnicima Vijeća stranih investitora. Razgovor je tekao u pravcu upoznavanja premijera
sa realnom slikom investiranja u BiH i ukazano je na prepreke koje strani ulagači imaju, a
koje treba što prije otkloniti da bi proces ulaganja bio neometan i brz. Među četiri kompanije
koje su veliki ulagači u BiH našao se i Messer BH Gas koji je samo u protekle četiri godine



imao direktne investicije u iznosu od oko 30 miliona EUR.
„Najveću zapreku za strane kompanije koje žele doći ovdje i investirati predstavlja teški
administrativni aparat koji odugovlači izdavanje građevinske i okolinske dozvole. Taj bi se
proces trebao pojednostaviti i time bi svi dobili, i državni aparat, i entiteti i lokalne zajednice,
uposlenici tog investitora i naravno sam investitor“ – rekao je g. Valentin Ilievski, generalni
direktor Messer BH Gasa. 
Na sastanku je rečeno da je Federalna vlada od ukupno 350 uklonila 255 prepreka koje je
iskazano u Bijeloj knjizi, publikaciji koju izdaje Vijeće stranih investitora, i da će preduzeti sve
aktivnosti da riješe i ostatak.
„Može bolje. Treba sve prepreke otkloniti i radimo sve što je u nadležnosti Vlade FBiH.
Najavljeni su dodatni investicioni projekti kompanija poput Heidelberg Cementa, Hayat
Natrona, Sisecam soda i Messera, kompanija koje su već prisutne tu, a koje žele i dalje
investirati u FBiH“ – istakao je premijer Nikšić.
Dok je predstavnik Vijeća stranih investitora naglasio da se investicije kreću između 400 i
600 miliona EUR, što je malo za BiH.
Na kraju je podcrtano da je sada nužno što prije otkloniti jednu važnu administrativnu barijeru
u smislu dobijanja prije svega građevinskih i okolinskih dozvola.

21.05.2012.

Messer Kick&Fun 2012

Učešće naše kompanije na turniru u malom nogometu Kick&Fun postalo je tradicionalno.
Predstavništvo njemačke privrede u BiH, u saradnji s Udruženjem za unapređenje
njemačko-bosanskohercegovačkih privrednih odnosa, već je osmi put organizator turnira.
Ovoga puta na turniru je učestvovalo 17 ekipa - predstavnica njemačkih i njemačko-bh.
kompanija, organizacija i institucija.

Cilj ove zabavne i sportske manifestacije je povezivanje bh. i njemačkih privrednika u
opuštenoj i rekreativnoj atmosferi, ali i prikupljanje pomoći za socijalno ugrožene grupe.

Tako je i ove godine cjelokupan nagradni fond ustupljen organizacijama koje se skrbe o
slijepim i slabovidnim licima, djeci s posebnim potrebama te djeci bez roditelja.

Posjetioci turnira imali su priliku uživati u specijalitetima s roštilja kao i u njemačkom pivu, a
mališane je zabavljao klovn uz face painting i balone.

Učesnici turnira bili su: Ambasada SR Njemačke, Messer BH Gas, Tvornica cementa Kakanj,
Xella BH, ASA Prevent, Volkswagen, Centrotrans, Volksbank BH, Hotel Bristol Sarajevo,
Bader Šamac, Telco, Graewe Tadiv, DHL, BBM Vareš, Alba Zenica, Emka Bosnia i GIZ.

Messer BH Gas je na malonogometnom turniru osvojio četvrto mjesto.



19.05.2012.

Uspješna prezentacija na sajmu Grapox Expo 2012

Treći međunarodni sajam poduzetništva Grapos Expo 2012 Gračanica (16.-19.05.) bio je vrlo
uspješan za Messer BH Gas. Nakon četiri dana izlaganja svojih proizvoda zajedno sa 286
izlagača iz BiH i sedam evropskih zemalja, možemo konstatirati da je naš štand posjetilo više
hiljada posjetitelja i nekoliko potencijalnih kupaca.

Otvaranju sajma prisustvovao je i generalni direktor Valentin Ilievski, koji je iskazao
zadovoljstvo što je naša kompanija dostigla izuzetan nivo u prezentaciji svojih usluga.

Većina posjetitelja interesirala se za medicinsku i opremu za rezanje i zavarivanje. Štand je
na preporuku organizatora sajma posjetila i BHT, kojima je direktor Ilievski dao izjavu u kojoj
je naznačio važnost ovakvih manifestacija poduzetništva jer spajaju poslovne ljude,
omogućavaju suradnju i daju kompletan uvid u ekonomski realitet u BiH i šire.

Kroz sajmište je prošlo 17 hiljada posjetitelja. Zadovoljstvu ima mjesta i mnogi poslovni
susreti rezultirali su konkretnim dogovorima.

Organizatori Međunarodnog sajma privrede Brčko uručili su nam pozivnicu za isti u
novembru.

24.04.2012.

Messer BH Gas otvorio fabriku za CO2

U Opštini Petrovo svečano je puštena u rad novoizgrađena fabrika Messer BH Gasa za
proizvodnju CO2. Investicija je vrijedna milion EUR, a u fabrici će se godišnje proizvoditi
7.200 tona CO2, uglavnom za potrebe bh. industrije pića, prehrambene indrustrije te u
ekološke svrhe. Također je planirano da određene količine CO2 iz fabrike u Sočkovcu budu
otpremane za izvoz.

Generalni direktor Messer BH Gasa, Valentin Ilievski, kazao je da će nova fabrika
snabdijevati mnoge velike industrijske proizvođače s obzirom na to da je do sada BiH morala
uvoziti CO2. Ovaj prvi proizvodni i distributivni objekt Messera u Republici Srpskoj, kako je
kazao, u skladu je sa strategijom kompanije i pokazuje opredijeljenost za dugoročno
investiranje u BiH.

„Vjerujemo da je to naš potencijal za eksport, ali vjerujemo da smo i ovim ulaganjem podržali
u našim mogućnostima nastojanja da BiH ide ukorak s razvojem i modernim tehnologijama u
svijetu“ – istakao je Ilievski.

Ernst Bode, glavni menadžer Messera za Jugoistočnu Evropu, kazao je da Messer u BiH sa
novom fabrikom u Sočkovcu i izgradnjom kisikane u Zenici sada u BiH proizvodi sve tehničke
plinove.

„Naše investicije su 20 puta veće od bilo kojeg našeg konkurenta. To je jasan znak
privrženosti naše kompanije ovoj zemlji. I izraz povjerenja u budući razvoj. Kao lider na



regionalnom tržištu mi smo sada više nego bilo ko drugi u poziciji da snabdijevamo svim
plinovima bh. tržište. Imamo zapadni kvalitet, modernu opremu i pouzdanost po vrlo
konkurentnim cijenama“ – zaključio je Bode.

Novu fabriku zajedno sa čelnicima kompanije Messer svečano su pustili u rad premijer FBiH
Nermin Nikšić, ministar industrije, energetike i rudarstva u Vladi RS-a Željko Kovačević i
načelnik Općine Petrovo Zoran Blagojević, koji je ovom prilikom uručio Ilievskom upotrebnu
dozvolu.

Zajednički je ocijenjeno da će nova fabrika CO2 biti dobar podsticaj za daljnja ulaganja u
opštinu Petrovo i da će stvoriti preduvjete za razvoj mnogih industrijskih grana na tom
području.

Premijer FBiH Nermin Nikšić tokom obraćanja istaknuo je da je zadovoljan što je strani
kapital uložen u jedno industrijsko postrojenje, a ne u neki tržni ili prodajni centar, te dodao
da je riječ o projektu koji ima ekonomski značaj za BiH. Nikšić je također kazao da je
izgradnja fabrike u Sočkovcu svijetao primjer međuentitetske saradnje i nastojanja vlada dva
entiteta da rješavaju o stvarima bitnim za građane BiH.

Nakon oficijelnog dijela, direktor Predstavništva njemačke privrede u BiH Micheal Wolski
zasadio je s direktorom Messer BH Gasa, Valentinom Ilievskim, drvo u krugu fabrike u čast
otvaranja fabrike i njenog dobrog rada u budućnosti.

Puštanju u pogon nove fabrike prisustvovali su predstavnici vlasti FBiH i RS-a, te poslovni
partneri Messera.

 

23.02.2012.

Messer uspješno primjenjuje sistem SAP

Projekat za harmonizaciju sistema SAP počeo je sa primjenom u svim Messerovim društvima
u Bosni i Hercegovini od  1. januara 2012. godine. Proces implementacije ovog
visokosofisticiranog sistema za upravljanje kompanijom paralelno je uspostavljen preko
MGP-a (Messer GasPack), centralne organizacije za kupoprodajni menadžment i MIS-a
(Messerovog informativnog sistema) kojeg predvode projekt menadžeri Gunnar Ringst i
Peter Schonkas. SAP je softverski paket koji sadrži više modula koji su neophodni za
vođenje firme, tzv. ERP (Enterprise Resource Planning) paket, a obuhvaća planiranje,
provođenje i kontrolu svih poslovnih procesa, od proizvodnje do prodaje, računovodstva i
kadrovskih poslova. Sam SAP je renomirana njemačka firma koja proizvodi jedan od najjačih
ERP paketa. Implementirajući SAP u svoj sistem Messer u BiH pokazuje da je i kadrovski i
tehnološki, te stručnošću spreman za usvajanje suvremenih info tehnologija.



24.04.2012.

Messer izlagač na Privrednom sajmu u Tešnju

Na ovogodišnjem 8. sajmu privrede Biznis Tešanj, koji je trajao od 19. do 21. aprila,
učestvovao je i Messer Tehnoplin među 110 izlagača iz BiH i Evrope, što je za 30 više nego
prošle godine. Mnogi posjetitelji su izrazili interes za izloženu opremu, posebno za naš
autogeni program.
U petak 20. aprila naš štand je posjetio i načelnik Tešnja, g. Fuad Šišić, koji je Messerovom
menadžeru prodaje uručio zahvalnicu za učešće na Sajmu.
Organizatori Sajma – Udruženje privrednika Općine Tešanj jako su zadovoljni što je naša
kompanija po prvi put uzela učešće na ovom Sajmu.
S druge strane, ova dvodnevna sajamska manifestacija otvara našoj kompaniji mogućnost
uspostave poslovnih kontakata i plasmana naših proizvoda među privrednicima u BiH i
Regiji.
Messer Tehnoplin je svojom sajamskom ponudom ojačao postojeće partnerske veze, ali i
sklopio nekoliko novih poslovnih aranžmana.

02.04.2012.

Messer u BiH opskrbljava plinovima najveće proizvođače

Messer u BiH proširuje svoje tržište opskrbe plinovima na najveće proizvođače u državi i
regiji. Tako Kisikana u Zenici, koja je sagrađena 2009. godine i predstavlja model modernog
postrojenja, kontinuirano snabdijeva najvećeg proizvođača željeza u BiH kompaniju
ArcelorMittal Zenica. S druge strane, naša novootvorena fabrika CO2 proizvodi, snabdijeva i
distribuira ovaj plin prema velikim potrošačima. S jednim od njih u toku su razgovori o
suradnji, provjere primjene i testiranja.

Riječ je o kompaniji Natron Hayat iz Maglaja koja se bavi proizvodnjom celuloze i papira.
Natron Hayat je članica turske Hayat grupe koja je proizvodni gigant u svijetu.

Nakon što su naši stručnjaci napravili prezentaciju primjene CO2 u papirnoj industriji,
provedene su sistemske analize i referentne posjete u kompaniji „Dunacel“ u Mađarskoj, i
22.02.2012. potpisali smo Ugovor o provođenju proba.

Proba bi trebalo da pokaže da će kompanija Natron Hayat imati znatne uštede u
hemikalijama, te kvalitetniji proizvod. Predviđeno je da proba počne u aprilu u trajanju 12 do
14 sedmica. U slučaju uspješne probe automatski na snagu stupa 5–godišnji ugovor o
isporuci CO2. Procjena je da će godišnje potrebe CO2 iznositi oko 800 tona.

30.01.2012.

Cutting&Welding Know-How za kupce

U servisnom centru Messera Tehnoplin u četvrtak, 26.01.2012. godine, održana je praktična
prezentacija iz oblasti „Cutting&Welding“ (rezanje i zavarivanje), koju su za naše kupce
demonstrirali g. Zeller Martin i g. Axel Vogelsang. Zatim je teorijski dio prezentacije održan u
hotelu „Hollywood“, te je privukao veliki interes prisutnih koji su ovakvu vrstu sagledavanja



novih tehnoloških principa ocijenili veoma korisnom u proizvodnoj primjeni. Obuka je
nastavljena 27. i 28. januara u hotelu „Kristal“ na Jahorini, gdje su uposlenici kompanije dobili
dodatnu edukaciju i trening iz oblasti Cutting&Welding.


